

Доклад о ходе реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Жилкомсервис» Усть-Ницинского сельского поселения в 2020 году

Реализация государственной антикоррупционной политики является одним из важнейших направлений Муниципального унитарного предприятия «Жилкомсервис» Усть-Ницинского сельского поселения.

В рамках выполнения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» разработаны и утверждены Кодекс этики и служебного поведения работников МУП «Жилкомсервис» Усть-Ницинского сельского поселения;

1. Положение информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений;

2. Положение о конфликте интересов работников МУП «Жилкомсервис» Усть-Ницинского сельского поселения;

3. Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в МУП «Жилкомсервис»;

4. Стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы и поведения работников МУП «Жилкомсервис». Все работники ознакомлены с локальными актами по противодействию коррупции.

В ходе реализации плана мероприятий основывается на реализации мероприятий по основным направлениям профилактики коррупции, определенных в статье 6 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». В плане описаны конкретные действия, направленные на достижение результата в области противодействия коррупции. Планы работы по противодействию коррупции размещены на сайте администрации Усть-Ницинского сельского поселения в сети Интернет.

Работники предприятия были ознакомлены с документами на тему «Разъяснение законодательства, направленного на укрепление дисциплины и порядка, исключению случаев уголовно-наказуемых действий, связанных с нарушением антикоррупционного законодательства», на семинаре затрагивался вопрос о работе, проводимой в РФ по борьбе с коррупционными проявлениями в обществе.

В целях осуществления комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению работниками МУП «Жилкомсервис» ограничений и запретов, а также по снижению факторов, способствующих проявлению коррупции и во исполнение плана основных мероприятий по противодействию коррупции в организации.

На предприятии проводятся мероприятия по формированию у работников негативного отношения к дарению подарков в связи и их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных

обязанностей. Такая работа проводится в форме проведения ежемесячных совещаний, бесед, «круглых столов».

Проводится регулярное и своевременное обновление и наполнение раздела «Противодействие коррупции» в сети Интернет нормативными правовыми актами, докладами, отчетами по противодействию коррупции.

Исходя из вышеизложенного, следует отметить, что в 2020 году работа на предприятии по противодействию коррупции носила результативный характер, что позволило совершенствовать указанные направления деятельности.

В 2020 году с работниками предприятия будет продолжена работа по профилактике коррупционных правонарушений, недопущению правонарушений коррупционной направленности.

Директор МУП «Жилкомсервис»

В.А.Голяков

